

ДОМ ЗДРАВЉА МАЛИ ЗВОРНИК

Рибарска бр. 25

15318 Мали Зворник

ПИБ: 106867296

Матични број: 17813820

Е-маил: dzmalizvornik@mts.rs

Шифра делатности: 8621

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
Дом здравља "Мали Зворник"
Бр. 206.
13.3.2020 год.
Зворник

На основу члана 7.-9. Посебног колективног уговора за здравствене установе чији је оснивач Република Србија, Аутономна покрајина и јединица локалне самоуправе (Службени гласник РС бр.96/19) и Кадровског плана 112-01-31/2020-02, од 27.02.2020. године, директор Дома здравља "Мали Зворник" расписује:

ОГЛАС ЗА ПРИЈЕМ У РАДНИ ОДНОС НА ОДРЕЂЕНО ВРЕМЕ ДО 12 МЕСЕЦИ
(са пуним радним временом)

-администратор информационих система и технологија
-1 извршилац.

Опис посла: Поставља и одржава интегрисани систем рачунарске мрежне опреме-сервера, рачунарских радних станица, мрежне опреме, каблова и радио веза.

Поправља и одржава интегрисани систем системског софтвера и сервера-оперативних система, система за обезбеђивање информационо комуникационих сервиса-електронске поште, интернета и других. Поставља и одржава интегрисани систем заштите и контроле приступа и коришћења информационих ресурса и сервиса, као и модела израда резервних копија података. Учествоје у изради пројектне документације. Тестира програмске целине по процесима. Подешава и прати параметре рада, утврђује и отклања узроке поремећаја у раду рачунарске мреже –сервера, рачунарских радних станица, мрежне опреме, кабловских веза. Инсталира и подешава, прати параметре рада и, утврђује и отклања узроке поремећаја у раду системског софтвера и сервиса-електронске поште, интернета, система заштите и контроле приступа и коришћења информатичких ресурса и сервиса и израда резервних копија податка.

Услов за обављање горе наведених послова:

СТРУЧНА СПРЕМА/ ОБРАЗОВАЊЕ

Високо образовање

-на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, односно специјалистичким струковним студијама, по пропису који уређује високо образовање почев од 10. септембра 2005. године;

- на основним студијама у трајању од најмање четири године, по пропису који је уређивао високо образовање до 10. септембра 2005. године.

или

-на основним студијама у обиму од 180 ЕСПБ бодова по пропису који уређује високо образовање почев од 10. септембра 2005. године.

- на студијама у трајању до три године, по пропису, који је уређивао високо образовање до 10. септембра 2005. године.

За горе насловљено радно место кандидати подносе:

-пријаву са кратком биографијом, адреса, контакт телефон.

-оверену фотокопију дипломе.

-извод из матичне књиге рођених,

-уверење о држављанству

Пријаве на оглас предају се поштом или лично у управу Дома здравља "Мали Зворник" од 07-15 часова радним данима или поштом на адресу Рибарска 25, 15318 Мали Зворник, са назнаком „Пријава на конкурс за пријем у радни однос на одређено време- „администратор информационих система и технологија“, у року од 8 дана од дана објављивања Јавног огласа на сајту Националне службе за запошљавање.

Јавни оглас ће бити објављен на сајту Министарства здравља РС и сајту Дома здравља "Мали Зворник".

Уз потписану пријаву на оглас са кратком биографијом приложити доказе о испуњености услова.

Непотпуне и неблаговремене пријаве неће се узимати у обзир.

Коначну одлуку о избору кандидата који ће бити примљен у радни однос доноси директор у року који не може бити дужи од 30 дана од дана истека рока за подношење пријава кандидата.

За све информације можете се обратити на телефон 015/472-211.

